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Câu 1. Cho hàm số 
[image: image1.wmf](

)

yfx

=

 có bảng xét dấu của đạo hàm 
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Khẳng định nào sau đây đúng?

A. Hàm số đồng biến trên 
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Câu 2. Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Hàm số có bao nhiêu cực trị?
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Câu 3. Tập xác định của hàm số 
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Câu 4. Có bao nhiêu cách xếp n đại biểu ngồi trên một băng ghế n chỗ?
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Câu 5. Cho hàm số bậc ba 
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 có đồ thị trong hình bên. Số nghiệm của phương trình 
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Câu 6. Trong không gian Oxyz, điểm M thỏa mãn 
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Câu 7. Cho hàm số 
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Đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho là
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Câu 8. Nghiệm của phương trình 
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Câu 9. Cho cấp số cộng 
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Câu 10. Khối hộp chữ nhật có ba kích thước lần lượt là 
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Câu 11. Cho hai số phức 
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Câu 12. Trong không gian Oxyz, phương trình chính tắc của đường thẳng 
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Câu 13. Trong không gian Oxyz, cho mặt phẳng 
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Câu 14. Cho hàm số 
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Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 15. Hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại A, 
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Câu 16. Diện tích của phần hình phẳng tô đậm trong hình vẽ được tính theo công thức nào sau đây?
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Câu 17. Cho các hàm số 
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Câu 19. Đường cong trong hình là đồ thị của hàm số nào sau đây?
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Câu 20. Đặt 
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Câu 21. Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 22. Cho các số thực dương a, b thỏa mãn 
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Câu 24. Cho hàm số 
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Câu 25. Gọi D là tập xác định của hàm số 
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Câu 26. Đạo hàm của hàm số 
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Câu 27. Cho cấp số cộng 
[image: image125.wmf](

)

n

u

 có 
[image: image126.wmf]1

1;2;483

  

n

udS

=-==

. Giá trị của n là

A. 
[image: image127.wmf]20

n

=

.
B. 
[image: image128.wmf]21

n

=

.
C. 
[image: image129.wmf]22

n

=

.
D. 
[image: image130.wmf]23

n

=

.
Câu 28. Cho 
[image: image131.wmf](

)

Fx

 là nguyên hàm của 
[image: image132.wmf](

)

1

2

fx

x

=

+

 thỏa mãn 
[image: image133.wmf](

)

24

F

=

. Giá trị 
[image: image134.wmf](

)

1

F

-

 bằng

A. 
[image: image135.wmf]3

.
B. 1.
C. 
[image: image136.wmf]23

.
D. 2.
Câu 29. Đồ thị hàm số nào sau đây có tiệm cận đứng?
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Câu 30. Gọi 
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Câu 31. Cho hình chóp tứ giác đều có cạnh đáy bằng 
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Câu 32. Tính thể tích V của vật thể giới hạn bởi hai mặt phẳng 
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Câu 33. Trong không gian Oxyz, phương trình mặt cầu có tâm 
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Câu 34. Cho hình lập phương 
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Câu 36. Trong mặt phẳng Oxy, tập hợp các điểm M biểu diễn số phức 
[image: image176.wmf]z

 thỏa mãn 
[image: image177.wmf]32

zi

-+=

 là

A. đường tròn 
[image: image178.wmf](

)

(

)

22

314

xy

-++=

.
B. đường thẳng 
[image: image179.wmf]320

xy

-+=

.

C. đường tròn 
[image: image180.wmf](

)

(

)

22

314

xy

++-=

.
D. đường tròn 
[image: image181.wmf](

)

(

)

22

312

xy

-++=

.
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Câu 38. Trong không gian Oxyz, cho mặt phẳng 
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Câu 39. Tổng tất cả các nghiệm nguyên không âm của bất phương trình 
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Câu 41. Cho hàm số bậc bốn 
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Câu 42. Một lô hàng có 20 sản phẩm, trong đó có 4 phế phẩm. Lấy tùy ý 6 sản phẩm từ lô hàng đó. Xác suất để trong 6 sản phẩm lấy ra có không quá 1 phế phẩm là
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Câu 43. Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để đồ thị hàm số 
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 có hai điểm cực trị nằm về phía bên phải trục tung.
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Câu 44. Trong mặt phẳng 
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Câu 45. Gọi 
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Câu 46. Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
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Câu 47. Điều kiện của tham số m để phương trình 
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Câu 48. Có tất cả bao nhiêu số nguyên m thuộc khoảng 
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Câu 49. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là nửa lục giác đều nội tiếp đường tròn đường kính 
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Câu 50. Cho hàm số 
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Câu 4: Đáp án A
Câu 5: Đáp án A
Số nghiệm của phương trình 
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Câu 6: Đáp án B
Câu 7: Đáp án A
Mẹo: Với x là một số thực 
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Câu 8: Đáp án D
Câu 9: Đáp án D
Câu 10: Đáp án D
Câu 11: Đáp án D
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Câu 12: Đáp án B
Câu 13: Đáp án B
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Câu 14: Đáp án A
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Câu 15: Đáp án C
Xét tam giác ABC có 
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Câu 16: Đáp án A
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Câu 17: Đáp án D
Hàm số nghịch biến trên tập xác định của nó là 
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Câu 18: Đáp án A
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Câu 19: Đáp án B
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Câu 20: Đáp án A
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Câu 21: Đáp án B
Câu 22: Đáp án D
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Câu 23: Đáp án D
Câu 24: Đáp án A
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Hàm số không có điểm cực đại.
Câu 25: Đáp án D
Câu 26: Đáp án B
Câu 27: Đáp án D
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Câu 28: Đáp án D
Ta có 
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Câu 29: Đáp án A
Mẹo: Các hàm số ở các phương án B, C, D đều có tập xác định 
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Câu 30: Đáp án A
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Vậy tọa độ M biểu diễn số phức 
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Câu 31: Đáp án A
Giả sử hình chóp tứ giác đều là S.ABCD.
Gọi O là giao điểm của BD và AC.
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Câu 32: Đáp án D

[image: image299.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

44

2

2

00

4

32

4

2223

xx

R

SxVSxdxxxdx

p-

ppp

==Þ==-=

òò

.
Câu 33: Đáp án D
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Câu 34: Đáp án D
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Câu 35: Đáp án A
Từ A kẻ 
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Câu 36: Đáp án A
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Câu 37: Đáp án D
Với 
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Câu 38: Đáp án D
Phương trình mặt phẳng 
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Câu 39: Đáp án A
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Vậy số nghiệm nguyên không âm của bất phương trình là 3.
Câu 40: Đáp án B
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Chú ý: Khi phân tích có dạng tích của 2 trong các loại hàm lượng giác, mũ, logarit, hàm đa thức… thì ta dùng phương pháp tích phân từng phần. Các bài toán này không nhất thiết dùng MTCT.
Câu 41: Đáp án D
Từ đồ thị của hàm 
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Vậy có 1 giá trị nguyên của m thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 42: Đáp án C
Lấy 6 sản phẩm từ 20 sản phẩm lô hàng có 
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Gọi X là biến cố 6 sản phẩm lấy ả có không quá 1 phế phẩm. Khi đó, ta xét các trường hợp sau:

Trường hợp 1: 6 sản phẩm lấy ra không có phế phẩm nào, có 
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Trường hợp 2: 6 sản phẩm lấy ra có duy nhất một phế phẩm, có 
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Suy ra số kết quả thuận lợi cho biến cố X là 
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Câu 43: Đáp án C
Tập xác định: 
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Để đồ thị hàm số có hai điểm cực trị nằm về phía bên phải của trục tung thì
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Câu 44: Đáp án D
Khối tròn xoay được tạo thành khi quay mô hình quanh trục AC bao gồm:
- Khối cầu có bán kính 
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- Khối nón có chiều cao 
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Trừ đi phần giao của khối cầu và khối nón chính là chỏm cầu có chiều cao 
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Vậy thể tích khối nón xoay cần tìm là 
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Câu 45: Đáp án B
Vì 
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 là một nghiệm phức của phương trình 
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Câu 46: Đáp án A
Gọi 
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 là tâm đường tròn nội tiếp tam giác OAB. Ta áp dụng tính chất sau: “Cho tam giác OAB với 
[image: image370.wmf]I

 là tâm đường tròn nội tiếp, ta có 
[image: image371.wmf]...0

aIObIAcIB

++=

uuruuruurr

, với 
[image: image372.wmf],,

  

aABbOBcOA

===

”.
Ta có: 
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Gọi 
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Kết luận: Phương trình chính tắc của 
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Câu 47: Đáp án C
Đặt 
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Bằng cách lập bảng biến thiên của hàm 
[image: image389.wmf](

)

3

3

fttt

=-

 trên khoảng 
[image: image390.wmf](

)

0;

+¥

 chúng ta dễ dàng thấy rằng phương trình có nhiều hơn một nghiệm (chính xác hơn là có hai nghiệm khi và chỉ khi 
[image: image391.wmf]20

m

-<<

.
Câu 48: Đáp án D
Ta có: 
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23

yxxm

¢

=++-

. Hàm số y đồng biến trên khoảng 
[image: image393.wmf](

)

1;2

 khi và chỉ khi 

[image: image394.wmf][

]

[

]

[

]

(

)

22

1;2

0, 1;223, 1;2max31

yxmxxxmxxm

¢

³"ÎÛ³--+"ÎÛ³--+Û³

.

Do m là số nguyên thuộc 
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Câu 49: Đáp án D
Do ABCD là nửa lục giác đều nội tiếp đường tròn đường kính AD nên tứ giác ABCD cũng nội tiếp đường tròn đường kính AD. Gọi 
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Vậy 
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Câu 50: Đáp án A
Hoành độ giao điểm của đường thẳng 
[image: image418.wmf]:

dyxm

=+

 và đồ thị 
[image: image419.wmf](

)

C

 là nghiệm của phương trình 
[image: image420.wmf](

)

(

)

34

3433

33

x

xmxxmx

x

+

=+Û+=++

+

 (điều kiện 
[image: image421.wmf]1

x

¹-

).

[image: image422.wmf]2

33340

xmxm

Û++-=


Ta có 
[image: image423.wmf](

)

(

)

2

2

9123492120,

 

mmmm

D=--=-+>"Î

¡

.

Vậy với mọi 
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Ta có: 
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Thay (*) vào (**), ta được 
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